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NUMEROS COMPLEJOS:
DEFINICIONES Y
PROPIEDADES (PARTE 2)

ALGEBRA CBC (INGENIERIA)
EFRAIN CAMACHO




ALEJANDRIA

ACADEMIA DIGITAL EJERGIBIU

Calcular |z|: z = i(4 - 3i)

Z=4i-3i°=4i+3=3+4i

1z| =va? + b% = /(3)2+(4)2=V9+ 16 = V25 =5



ALEJANDRIA

woantviaoicae Hallar todos los numeros complejos z que satisfacen ? =2+1i

Seaz=a + bi:

Z—1 . a+bi—i ]
=2+1i- —=2+1i-
Z a + bi

a+(b-1)i=(2+i)a+ bi)
a+(b-1)i=2a + 2bi + ai + bi?
a+(b-1)i=2a + (2b+a)i-b
a+(b-1)i=2a-b+ (2b+ a)i

a=2a—0>b R a—2a=->b R —a=->b R a=>b
b—1=2b+a b—2b—1=a —b—-—1=a —a—-1=a->-a—-a=1->-2a=1

a=b=-12>5z=-1-12j



ALEJANDRIA

ioinouo-1.,  Dar la forma binomica de todos los numeros complejos z que
satisfacen Re(z)-z = 4 + 6i.

Zz=a+ bi
Re(z)-z = 4 + 6i
Re(z) =a;z=a-bi
a(a-bi) =4+ 6i
a’?-abi= 4+ 6i
{a2=4 {—>a=2ya=—2

-

—ab =6

—6
—ab=6—>ab=—6—>b=7—>b=—3yb=3

z=2-3iyz=-2+3i



ALEJANDRIA  Hallar todos los nimeros complejos z que satisfacen i(z - 5) = (1 + 3i)z.
ACADEMIADIGITAL

Z=a+bi
i(a + bi-5)=(1+ 3i)(a + bi)
ai + bi? - 5i = a + bi + 3ai + 3bi?
al-b-5i=a+ bi + 3ai-3b

-b+(a@a-5)i=a-3b+(b+ 3a)i
g

A

—b=a—-3b . —a—b+3b=0_> —a+2b=0
a—5=b+ 3a a—3a—b=5 —2a—b =5

Multiplicando la 2° por 2: -4a - 2b = 10
Sumando conlai1°-5a=10 > a = -2
Sustituyendoenla1’ -(-2) +2b=0—->2+2b=0—>
2b=-2—>b=-1
zZ=-2-]
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ALEJANDRIA

ACADEMIADIGITAL

GRACIAS POR TU ATENCION




